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  Tisztelt Bíráló! 

 

Elsőként szeretném megköszönni a bírálat elkészítését és a ráfordított időt, illetve azt, hogy a 

bírálat konstruktív és pozitív kicsengésű és hogy a téziseim esetében azokat új tudományos 

eredménynek fogadja el. Általánosságban szeretném leírni, hogy a főleg a formai szempontokkal 

kapcsolatban megfogalmazott kritikai észrevételeket elfogadom, és a jövőben igyekszem olyan 

írásos műveket alkotni, amelyekben ezeket már nem kell észrevételezni. A következőkben 

válaszolok a feltett kérdésekre és a fontosabb észrevételekre. 

 

Észrevétel: Az értekezés logikusan felépített, de talán az egyes fejezetek arányában lehetett volna jobban 

balanszírozott. Itt arra gondolok, hogy a Szakirodalmi áttekintés és az Anyag és módszertani rész együttesen a 

114 oldalnyi főbb részből együttesen közel 50 oldalnyit tesz ki, szemben az eredmények és ezek összefoglalását 

bemutató kicsit több mint 60 oldallal. 

 

Válasz: Igen, ezzel az észrevétellel egyetértek, azonban szeretném azt hangsúlyozni, hogy abból az 

50 oldalból 27 oldal azt a 11 általam fejlesztett mérőberendezést, mérési módszert, ill. szoftvert 

mutatja be, amely szintén a saját munka része. Azért szerkesztettem így az értekezést, mert 

szerettem volna követni a tudományos publikációk általánosan elfogadott szerkezetét. 

 

Kérdés: Az 50. oldalon az értekezés túlságosan röviden ismerteti a kísérletekhez használt anyagokat. Egy oldal 

terjedelmet szán az összes az értekezésben szereplő anyagra, így a tucatnyi szén és lignit erőműhöz köthető 

pernyére és salakra, a vörös iszapra, a homokra, a perlitre, a hulladékokra és a Balatonból és a Bodrogból 

származó iszap mintákra. Bővebb ismertetés és az anyagok összegző leírása az értekezés ezen pontjában célszerű 

lett volna. Különbségek az összetételben, fizikai tulajdonságokban stb. Mutassa be a vizsgált erőművi pernye és 

salak típusok néhány főbb jellemzőjét, térjen ki arra, hogy milyen főbb különbségek vannak az eltérő országokból 

származó pernyék-salakok között? (pl. összetétel szemeloszlás, viszkozitás). 

 

Válasz: Igen, egyetértek a megjegyzéssel – kérdéssel kapcsolatban. Az értekezés írásakor ezzel 

kapcsolatban nagy dilemmában voltam. Nyílván követni szerettem volna a már említett 

publikációs szerkezetet, ahol szükséges az „anyagok” külön fejezetben való leírása. Viszont az 

értekezésem három eléggé eltérő tématerületnek egy vezérlő elvre való felfűzése és úgy ítéltem 

meg, hogy a közösített anyagok fejezet rontotta volna az érthetőséget. Ezért egy valójában csak 

felsorolásszerű csonka „anyagok” fejezetet írtam és az egyes tématerületek tárgyalásakor röviden 

jellemeztem a vizsgált anyagokat. Az anyagok jellemzését a terjedelmi okok miatt is szűkre 

szabtam, csak annyit közöltem, amennyi a megítélésem szerint szükséges volt. Ez abból is fakadt, 

hogy számomra a kísérleti berendezés készítés és a modellalkotás nagyobb örömöt okoz, mint az 

anyagvizsgálat. A vizsgált erőművi pernye és salak típusok kért anyagjellemzőinek - az 



értekezésben közöltnél részletesebb - leírása ebben a publikációban található: Faitli J, Gombkötő 

I: Some technical aspects of the rheological properties of high concentration fine suspensions to 

avoid environmental disasters. JOURNAL OF ENVIRONMENTAL ENGINEERING AND 

LANDSCAPE MANAGEMENT 23(2): pp. 129-137. (2015a) 

 

 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 

Kérdés: Ismertesse a főbb tudományos eredményekhez köthető publikációit, az egyes pontokhoz tételesen felsorolva! 

Ez a kérdés összefügg a kritikai megjegyzésekben leírt észrevétellel. 
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